I1naH — KOHCIEKT BiIKPUTOIr0 YPOKY 3 ajredpu y 8 kiaci
Tema: Po3B’s13yBaHHSI HEMOBHUX KBaJAPATHUX PIBHSHb.
Mera: nasuanvna: opMyBaHHS BMiHb Ta HABUYOK PO3B’SI3yBaTH HEMOBHI
KBaJIpaTHI PIBHAHHS; PO36UBAIbHA: PO3BUBATHU JIOTIYHE MUCIICHHS; 6UXOBHA:
BUXOBYBAaTH KYJIbTYPY MAaTEMaTUYHOT'O MUCJICHHS; IHTEPEC JI0 BUBUCHHSI
npeamMera.
Tun ypoky: popMyBaHHS BMiHb Ta HABUYOK.
Oo0/1alHaHHA: KAPTKM MAaTEMATUYHOTO JIOTO.
Xix ypoky.
HeBi3 ypoky: IIpartioii ayis Toro , mo6 HaconomkyBaTucs. Kan — XKak Pycco.
I. Opranizauiitnuii eran. Cioso Buutens: Jlooporo aus! Ycim 3uay m1o6poro
HACTPOIO, TBOPYOI Tparti. 30epiMocs 3 AyMKaMu, OyJeMO YBaKHUMH 1 aKTHBHUMU.
I1. MoTuBalisi HABYAJBHOI XiJIbHOCTi. POPMYJIIOBAHHA TEMHU i METH YPOKY.
B xuTTI M101MHYU TOJ0BHE — Tpalls. ['0JI0BHE y BUBUEHHI alNTreOpu — HABUUTHUCS
BUIBHO pO3B’s13yBaTu piBHAHHS. Lle momoMoxe ormaHoByBaTH Taki HAYKH SIK XiMis,
¢13uka, ekoHomika. OTke, ChOTOJHI MU BUMMOCS PO3B’A3yBaTH HEMOBHI KBaJIpaTH1
PIBHSIHHSI.
III. AKkTyaJizanisi ONOPHUX 3HAHb.
3HaHHS 30MPaOThCS 10 KPaIUInHI, SK BOJA B JOJIMHI.
[aTepakTrBHA BripaBa «MikpohoH».

1. SIxe piBHSIHHSA Ha3UBaIOTh KBAJIPaTHUM?

2. Slxomy dnciy HE MOXKe OyTH piBHUN KOEQIIIEHT a KBAAPATHOTO PIBHSHHS?
3. SIxe xBagpaTHE PiBHIHHS Ha3UBAIOThH 3BEJICHUM?

4. Slke xkBagpaTHE pIBHSHHS HA3UBAIOTh HETIOBHUM?

5. BcTaHOBITH BIAMOBIIHICTS MK PIBHSHHSIM 1 HOr0 Koeili€eHTaMu:

1) x%- 4x +1=0 a) a=1, 8=0, c=-8
2)3x—-x"—6=0 6)a=-1,B=3,c=-6

3)2x° —7x =0 B)a=11,8=0,c=0
4)x*-8=0 r)a=1,B=-4,c=1
5)11x*=0 m)a=2,8=-7,¢c=0

Bigmosins: 1r 26 31 4a 5B.
IV. ®opmyBaHHS BMiHb Ta HABUYOK.
He nocratHbo Matu e Jo00puit po3yM, TOJOBHE — 1€ PAIliOHAIBHO
BUKOPUCTOBYBAaTH HOTO. Pene Jlekapr.
Po3B’s13yBaTH HEMOBHI KBaApaTHI PIBHSIHHS OyA€MO rpatoyv y MaTeMaTUyHe JIOTO.
3aKkpUBIIH BIAMOBIISIMH KJIITUHKA TaOIUIll, MU MPOYUTAEMO III€ OJTHE
BHCJIOBJIIOBAHHSI PO HABYAHHSI.

3x%—27 =0 1,8x° =0 X? +5x =0 3x°—12 =0
CknamiTe piBHSIHHS
2x*—2x=0 48x + 6x” =0 2x*—3x=0 |y sKoro
a=6, B=0, c=1
CknagiTe piBHSIHHS CknamiTe piBHSIHHS
y SIKOTO 1-4x°=0 6y —y* =0 y SIKOTO
a=1,B=-8c=0 a=3,8=0,c=3




Jlesiki 3aBIaHHS MU B)K€ BUKOHATH. 3QJUIITUIIOCS HABUUTHUCS PO3B’A3yBaTH
HETIOBHI KBaJpaTHI PIBHSIHHS.
(CxnaaHHs OMOPHOTO KOHCIIEKTY JI0 TEMHU YPOKY)

c=0 B=0 c O =0
ax’ + Bx =0 ax’+¢c=0 =0
x(ax +B) =0 X2 =-c/a x=0
x1=0 ax+B=0 X12=-cla
X2 =-B/a
puxmnaz: 3x° — 6x =0 Hpuxnaz: 5x°> — 20 =0 Hpuknax: 1,7x° =0

A Tenep 3akiHUMMO Hairy rpy. (Y4H1 po3B’sS3yI0Th PIBHSHHS 3 KJIITHHOK. )
Binnosiap 10 Tabnuii

-3; 3 0 -5; 0 -2;2

pO3yM JIIOJICHKUI Mae TpHU
0;1 -8;0 -1,5;0 6x°-1=0
KJTFOY1 Ski BCE BIJIKPUBAIOTh:
X* - 8x =0 -0,5; 0,5 0;6 3 +3=0
3HAHHS JyMKa ysiBa B. T'roro

V. igcyMkn ypoky.

Ha mMoro nymky, mu 3 Bamu JoOpe nomnpaioBany. OLiHITh CBOKO poOOTY 3a
MPUTYCIO:

MoB My/pelib, a Ha3ycTpiy HOMY TPH JIOAMHH, SKi BE3JIH ITiJ MANAI0UHM COHIIEM
BI3KM 3 KaMiHHSIM JJisi Oy IIBHUIITBA. Myipens 3ynuHuB ix Ta 3anutan: «1l{o Bu
pobusu 1iuit nens?y» [epimii moxmypo BiANOBIB , 110 U I€Hb BO3UB KJISATE
kamiHHs. J[pyruii BiAnoBiB: «S cTapaHHO BUKOHYBaB CBOIO pOOOTY.» A TpeTiit 3
PadICTIO 1 3aJTOBOJICHHSIM CKa3aB: «5I OpaB y4acTh B OyIBHUIITBI XpamMy».

To XT0 3 Bac mpaifroBas sK nepiia JroauHa? — K Apyra? — K TpeTs?

Tox st 6Gaxkaro Bam 3aB>KIM MPAIFOBATH 3 PAIICTIO 1 3a]J0BOJICHHSIM.

HNomamne 3apaanus. [1.19 BuBuntu Ne 872, 876 No884 nJis CUBHIIIUX YUHIB.




